
 

Collectable Auction

Tuesday January 23th 2024 at 4 p.m.

PREVIEW

Saturday January 20th, 10 am - 4 pm
Monday January 22nd, 9 am - 6 pm
Tuesday January 23rd, 9 am - 4 pm



Collectable Auction
Tuesday, January 23th 2024

$60 - $100

$250 - $500

8 Enterprise Mfg. Co. Philadelphia USA Coffee
Grinder, 12 1/2" x 9" x 10 1/2".

$60 - $100

3 Jerome & Co. New Haven Conn. Wall Clock, 25 3/4"
x 15 1/4" x 4".

9 Hamedan Runner Approximately 9'4" x 3'5".
$150 - $300

$50 - $100

10 Victorian Carved Mahogany Slipper Chair, 26
1/2"H.

$50 - $100

1

11 Watercolour signed R. Colpman, 3 3/4 x 5 1/2",
"Somass River, Alberni, BC".

$50 - $100

4 2 Kisby Ring Ship's Portraits signed J. (Jack)
Hardcastle, 7 1/4" Diam.

13 Ships Model: "The Fly", 29"L.
$100 - $200

$60 - $100

14 19th Century Mahogany Bureau Cabinet, 42 3/4"H
(as found).

$100 - $200

Murray Comet Pedal Car, Refinished, 39 1/2"L.

15 Set of Horse Hames, 36"H.
$50 - $100

2

5

16 Watercolour signed Alfred MacDonald, 9 3/8 x 13
3/8", "Low Tide, Rye" (restoration noted).

$100 - $150

Limited Edition Print signed Keith Hiscock, 12 x 22
3/4", "Solitude", #112/350.

18 Needlepoint Sampler: Elizabeth Searston Aged 15
Years 1871, 11 3/4" x 12".

$100 - $150

$150 - $300

Brass & Copper Finish "Helmet" Lamp, 16"H.

19 4 Chinese Shell Inlaid Panels, Each 36" x 12".
$50 - $100

20 2 Wemyss Griselda Hill Pottery Cats, 3 3/8" & 7"H.
$100 - $200

6 Mixed Media on Paper Signed Gil Williams, 15 1/4" x
19 1/4", "Sails of Silk", #5/15.

21 Pair of 19th C. French Majolica Statues, 15 7/8"H
(damage noted).

$50 - $60

$50 - $100

22 Hand Decorated Porcelain Mug, Script "D" to Base,
4 3/8"H (foot trim disruption noted).

$80 - $100

$50 - $100

23 Weller Vase, 7 1/4"H.
$200 - $300

7 Cast Brass Bell & Bracket, 14 1/2"H.
30 Sessions Panther Radio Lamp, 8 3/8" x 10 1/2" x

4".
$60 - $100

$50 - $70

31 Carved Walnut Barley Twist Double Pedestal Desk,
50"W.

$200 - $300

26 1860 "Goletas Channel to Quatsino Sound"
Nautical Chart with Raper Raper Co. Nanaimo
Label.

32 Mixed Media on Board signed S. Vangred, 48 x 48",
"The Juice is Loose".

$100 - $200

$100 - $200

33 Chinoiserie Side Table, 25"H (condition noted).
$50 - $60

24

34 Modern Brass Signal Lamp, 14" High, Neck
Compressed, 5 7/8" - 11" High.

$50 - $60

27 Oil on Canvas signed Mahara, 19 1/2" x 15 1/2",
"Untitled Nude Study", 1988.

35 1971 Leonardo Art Works Plaster Statue of a Girl
Musician, 26"H (chips noted).

$50 - $60

$50 - $100

36 Carlton Ware Handcrafted Pottery Pitcher, 6 3/4"H
(as found).

$50 - $60

Collection of Hinchliffe Lead Figurines.

37 Bigge-Style Wooden Dump Truck & Trailer, 25 1/2"
& 18 3/4"L.

$100 - $150

25

28

38 Canadian Walnut Jack Knife Hall Table, 29 3/4" x
45 1/2" x 19 1/2".

$80 - $120

Phoenix Ware Glass Lamp Base, 12 1/4"H.

39 Hamedan Runner Approximately 9'5" x 3'4".
$150 - $250

$50 - $60

Wooden Propeller from Avro Anson Cheetah MKIX
February 1944, 90"W.

40 Antique Copper Pot, Handle Impressed Jaffa, 18
1/8"L.

$60 - $100
41 19th Century Dressing Mirror, 23"H.

$50 - $60

29 Oil on Board signed J. (Jean) Brown, 7 5/8 x 6 3/4",
"A Country Hillside" OSA & AAM Verso 1912/13.

42 Wood Bound Steamer Trunk, 36 1/4"W.
$50 - $100

$150 - $300

43 Hamedan Runner Approximately 8'11" x 3'4 1/2".
$150 - $250

$1,200 - $1,500



$60 - $100

$60 - $100

51 Collection of American Brilliant Crystal & 2 signed
Crystal Pieces (Compote & Dish).

$50 - $60

46 Persian Hand Knotted Wool Floor Cushion,
Approximately 36 x 36" (moth damage noted).

52 Watercolour signed M. Wimmer, 10 1/8 x 13 1/4",
"Nurnberg".

$100 - $200

$50 - $60

53 Print signed Indistinctly 1966, 16 1/4" x 9", "Iris",
#3/12.

$50 - $80

44

54 Oil on Canvas signed (Giuseppe) diLieto, 27 x 27",
"Surreal Landscape.

$100 - $150

47 Collection of Asian Ceramics, Damage &
Restoration Throughout.

55 Needlepoint Sampler: Louisa Wilcox Aged 9 Years,
16 5/8" x 13".

$100 - $150

$60 - $100

56 Pair of Oryx Horns, 18"L. NO EXPORT.
$50 - $60

Vintage Edwardian Beaded Drop Waist Evening
Dress.

57 A 'Mobiusban' Zircon & Crystal Ring, Size 6 1/2.
$50 - $80

45

48

58 Collection of Costume Earrings Including Sherman /
Coro / Komai.

$60 - $100

Vintage Quilt Approximately 7'6" x 7'.

59 Tibetan Style Lapis & Turquoise Necklace, 21"L.
$50 - $60

$60 - $100

2 Pair of Hide Snowshoes, 41 1/4"L.

60 Birks Sterling (marked) Silver Dressing Mirror, 9
3/4"H, TW 365 Gm.

$60 - $100
61 Three 1945 Service Medals.

$60 - $100

49 Bakhtiar Runner Approximately 8'5" x 3'8".

62 Collection of Vintage Dinky Toys Including Lesney
& Canadian.

$200 - $300

$150 - $300

63 Hamedan Runner Approximately 9'7" x 2'11".
$150 - $250

$80 - $100

64 Hamedan Runner Approximately 10'2" x 3'7".
$150 - $250

50 Doulton Ewer Mounted as a Lamp, TH 27"H (glaze
bubble noted).

71 Pair of 'Blue Stars' Zircon & Crystal Earrings &
Necklace.

$50 - $80

$50 - $60

72 Rolleiflex T2167487 Camera with Leather Case, 5
5/8"H.

$80 - $100

67 Pique Work Treen Snuff Box, 4 1/2"L, Shoe Shaped
(as found).

73 Collection of Hurricane Lamps: Red Lens / Winged
Wheel / German / Chinese.

$80 - $120

$50 - $70

74 Oil on Canvas signed Wagner Hans, 20" x 30",
"Amalfi Coast".

$250 - $400

65

75 Red Man Quality Baskets: Picnic Basket, 18 1/4"W.
$50 - $60

68 12 Bolivian Silver Coffee Spoons, Unmarked, 129
Grams, 4 7/8"L.

76 Western Stoneware Jug, 10"H.
$50 - $60

$80 - $100

77 Admiralty Pattern 5948 Procedure Teacher, AS/64
Serial No. 26CAN, Year 1941.

$100 - $150

Birks Sterling (marked) Silver Cobalt Lined Mustard
Pot, 3 3/4"L.

78 Japanese Cast Iron Garden Lantern & Dragonfly
Door Knocker, 6"H.

$50 - $60

66

69

79 Remington Portable Typewriter with Case &
Instructions.

$50 - $60

Gold Tone Elgin Timepiece on Gold Tone Bar
Brooch, 1 1/8" Diameter.

80 Collection of 8 Photography Books.
$60 - $120

$100 - $150

Pair of 'Pink Memory' Zircon & Crystal Earrings &
Necklace.

81 19th Century Mandolin signed L.J. Herrgott with
Pierced Heart, 27"L / 18th Century Water Press,

$120 - $160
82 Photographic Print "HMCS Restigouche" 1938 -

1945.
$50 - $60

70 Replica Flint Lock Pistol & Battle Axe, 12 1/2 & 24
1/2"L.

83 3 "Cameron Cartoons" Calgary Stampede Cartoon
Folios with Do-Si- ettes Souvenir 1951 & Post

$60 - $100

$50 - $60

$50 - $80



90 Antique Rackets, Lacrosse Stick, Walking Sticks.
$60 - $100

$50 - $60

91 Collection of Japanese Kutani Wares:
Teapot/Ashtray/Vases/Koro (figure restored).

$100 - $200

86 Miniature Croquet Set with Carry Bag , 25"L.

92 19th C. Mahogany Apothecary Chest, 7 3/8" x 10
7/8" x 7" (lock plate noted).

$200 - $300

$50 - $60

93 Collection of Estate Costume Jewelry
$50 - $100

84

94 Hand Painted Goebel Porcelain Dog & Dog
Memorabilia.

$50 - $60

87 Collection of Militaria: Fire Service Helmet / Spurs /
Belt / Holster / Top Hat.

95 Oil Pastel, Bruce Boyd, "Midnight Sun" 1974.
$50 - $100

$80 - $120

96 Oil on Canvas signed Quintinye, 23 x 28 1/8",
"Coastal Scene".

$150 - $300

Burrow Stewart & Milne Co. Ltd. 4lb No.3 Scale, 13
1/2"W.

97 C.F. Martin & Co. "Goya" Guitar, Model G312,
Serial # S204000121 with Soft Case.

$120 - $180

85

88

98 Oil on Board signed Indistinctly, 11 1/4" x 17 1/2",
"Untitled Yarmouth Scene", 12"H.

$100 - $150

7 Judicial Subject Prints: Spy & French.

99 3 Watercolour signed A. () Hughes- Richardson,
approximately 8" x 12".

$100 - $200

$80 - $120

Birks Wicker Picnic Basket & Fittings.

100 Engraving signed J. Simms, 4 3/8 x 5 1/16,
Untitled Renaissance Dog Walkers (toning noted).

$50 - $100
100A 3 Contemporary Wrought Metal Floor Lamps, 54

1/4"H.
$50 - $100

89 Aynsley China Part Set.

101 Colour Print monogrammed J.L (Jack Levine), 10
7/8 x 12 1/2", Untitled Chinese Garden.

$80 - $160

$50 - $100

102 Watercolour signed Raymond Chow'67, 17 1/2" x
11 3/4", "Old Vancouver House".

$50 - $100

$50 - $60

109 Mashhad Carpet Approximately 12'4" x 9'6".
$800 - $1,200

$60 - $100

110 Egg Tempera on Board signed (Lorraine) Surcouf,
23 1/2 x 32 1/2" , "Grasses".

$150 - $250

105 3 Photographic Portraits Including W C. VanHorne
& 2 Others, 9" x 7", two signed Notman & Son.

111 4 Point Hudsons Bay Co. Blanket.
$100 - $150

$150 - $300

112 3 Volumes of Encyclopedias & 4 Bone China
Coffee Mugs (boxed), Emily Carr Designs.

$50 - $60

103

113 Birds Eye Maple Serpentine Front Sideboard,
40"W.

$100 - $200

106 Book Collection: Williams 1925 / Service 1909 /
Kipling 1924 / Carroll 1932 / Heyerdahl..

114 Collection of Hummel Figurines.
$100 - $150

$100 - $200

115 3 Faceted Bead Bracelets / 2 Silver (marked)
Items / Micro Mosaic Brooch / Fresh Water Pearls,
etc

$60 - $100

Pair of Southeast Asian Brass Lamps, 29" h - no
shades.

116 Amber Coloured Necklace, 25"L.
$50 - $60

104

107

117 Collection of Various Compacts / Pill Boxes /
Dresser Boxes.

$50 - $60

Mixed Media signed Victor Vermeiren, 44 1/2 x 16
1/2", Art Deco Maven.

118 Collection of Folding Knives: Buck / Schrade /
Camillas / Case / Spyderco / Whale, etc.

$150 - $200

$100 - $150

Set of Royal Albert Blossomtime Dinner China &
Table Linens.

119 Collection of Curious Sundries.
$60 - $100

120 Chinese Famille Rose Porcelain Dish, Mark
Scratched Out, 10 1/2"W.

$100 - $200

108 Collection of Various Vintage Tea & Other Tins, 1
1/2" - 9 1/2"H.

121 Collection of English Ceramic Wares: Moorcroft /
Worcester / Wedgewood / Doulton (7pcs).

$50 - $100

$60 - $100

122 Unmarked Gold-Tone Flat Link Necklace, 19 3/4"
Length, 29.87 Grams.

$60 - $100

$200 - $300



$50 - $60

130 Postcard Album C. 1916: WW1 Portraits /
Humourous / European Subjects.

$100 - $200

125 Collection of Various Pocket Knives. -

131 Victoria Carlsbad Austria Porcelain Tray, 16 1/2".
$60 - $100

$100 - $150

132 Paragon Bone China Teapot & Teacup & Saucer,
9 1/2"L (as found).

$80 - $120

123

133 Ships Model: "The Kearsarge", 27 1/2"L.
$80 - $100

126 Collection of Canadian Proof Sets, 1955-2004
(missing 2003).

134 Pair of 19th Century Crystal Lustres Converted to
Electricity, 14 1/4"H.

$200 - $300

$120 - $180

135 Book: Edward S. Curtis / Don Gulbrandsen /
Chartwell Books / 2006

$50 - $60

Large 'Spinach Heart' Zircon & Crystal Necklace.

136 Victorian Walnut Loo Table.
$200 - $400

124

127

137 Edison Cylinder Player (as is, parts only), with
Collection of Amberol Records.

$60 - $100

Collection of View Master Slide Reels.

138 Mahogany Pole Screen, 52"H.
$60 - $100

$50 - $100

An 'Eternal Love' Zircon Ring, Size 7.

139 18th Century Flintlock Pistol (21 1/4"L) with Horn
Container & Powder Measures, signed Indistinc

$150 - $250
140 Chinese Bamboo Winnowing Basket.

$50 - $100

128 Cricket Talking Doll, 1986 Playmates Toys, 25"H.

141 Kashan Carpet Approximately 12'10" x 9'6".
$800 - $1,200

$50 - $60

142 Arts & Crafts Style Copper Vase, Unmarked, 7
1/4"H.

$50 - $60

$50 - $80

143 Collection of Royal Doulton & Other Character
Jugs.

$50 - $100

129 Various Woods Rocking Horse, 37"L x 27"H x
15"W.

144 Collection of Gzhel Painted Pottery & Collectors
Book, Approximately 37 Pieces.

$100 - $200

$50 - $100

$60 - $100

$200 - $300

152 Collection of Various US & Canadian Postcards:
Dixie / Daytona / NY / New Mexico / Others.

$200 - $300

147 Lithograph signed Ronald Searle 1967 10 x 9 1/4",
Homage a Toulouse Lautrec.

153 Collection of Vintage Embroidered Linens,
Serviettes, etc.

$50 - $60

$150 - $300

154 19th C. Crazy Quilt, C.1875, Approx. 4'3" x 5'.
$100 - $150

145

155 "Berkey & Gay" Mahogany Mirror Back Sideboard,
66 1/4"W.

$150 - $300

148 Payan Linen Trunk Containing Silver Plated
Cutlery & Linens.

156 Old Century Baseball Classic Pinball Style Game.
$60 - $100

$80 - $120

157 Collection of Buttons.
$60 - $100

Hamedan Runner Approximately 10'2" x 3'4".

158 Box of Various '78 Records.
$50 - $100

146

149

159 Box of Various Edison Records (condition noted).
$50 - $100

Orientalist Scene Tapestry (approx. 39 1/2" X 27")

160 Collection of Military Items: G. Theriault, Canadian
Armed Forces.

$100 - $200

$50 - $100

Unsigned Watercolour, 6 1/2" x 9 1/4", "Snow
Scene with Stick Gatherers".

161 Etching with Drypoint signed Jackson Simpson, 6
7/8 x 9", "Rising".

$60 - $100
162 Coloured Etching & Aquatint signed Cyril Anning,

12 5/8 x 7", "Tintern Abbey" (exterior).
$50 - $60

150 Youth Cowichan Sweater.

163 Gouache on Paper signed Mary Corneille, 10 1/4"
x 7", "Oh That Hat".

$50 - $60

$50 - $60

164 Tru Line Toboggan, 48"l.
$50 - $60

$50 - $60

165 2 Boxes of '78 Records.
$50 - $100

151 Collection of Magic Lantern Slides, Approximately
173, Scotland / Burns / Landscapes.



173 Watercolour Attributed to John Koerner, 4 1/2 x 6
1/2", "Canadian Flag"-C.1990.

$50 - $100

$100 - $200

174 Mixed Media Print signed Jonathon Knowlton, 10 x
13", Victorian Lamp, #12/20.

$50 - $100

169 Collection of Erotic Art & Literature Books.

175 Pair of Pencil Drawings signed Riley Nelson '82,
16 1/4" x 12 3/4", "First Nations Portraits".

$50 - $60

$80 - $120

176 Automobile Quarterly Hardbound Periodicals, 25
Issues.

$50 - $60

167

177 King Features Animation Cel, 12 1/2" x 15 1/2",
"Betty Boop Motorcycle", Edition 2500, C.1995.

$60 - $100

170 Vintage Enamel Drop Side Kitchen Table.

178 Collection of Etchings & Engravings: Cherry /
Leech / Knaus / Large / Buhot / Roome, 9 5/8" x
13

$100 - $150

$50 - $60

179 Colection of Peggy Nisbet Royalty Dolls,
Approximately 8"H.

$100 - $200

Pastel on Paper signed (Joseph) Plaskett, 24" x
17 3/4", "Portrait of unknown sitter".

180 Watercolour & Graphite signed (Donald) Harvey
'86, 19 x 25", "Precipitate".

$80 - $120

168

171

181 Pencil and Ink signed Manish 2014, 30" x 22 1/8",
"Darker Shade of Pink".

$350 - $400

Oil on Canvas signed A. (Alan) Kenny 9 1/2 x 13
1/2", "Maam Cross Connemara".

182 Staco Steamer Trunk (36 1/2"W) & McBrine Vanity
Case, 13 1/2"W.

$60 - $100

$100 - $200

Ships Model, "Red Rose", 29 1/2" x 35 x 17 1/2".

183 Hamedan Runner Approximately 9'2" x 3'2".
$150 - $250

184 Japanese Porcelain "Quails" Platter, 14 7/8"
Diameter.

$50 - $70

172 Drawing signed A. W. Verhorst, 17 x 12 1/4",
Cathedral Interior. Lot Includes Cathedral Etching

185 5 Royal Copenhagen Wall Plaques, (largest 6"D).
$50 - $100

$80 - $120

186 Collection of Souvenir Demitasse Cups & Saucers
Including Belleek.

$50 - $100

$80 - $120

193 Five Henry Alken Hunting Engravings, 11" x 15',
Toning Noted.

$80 - $120

$100 - $200

194 Mixed Media on Paper signed Marek (Zulawski),
24 1/4 x 18", "Portrait of a Woman".

$150 - $250

189 Pair of Oil on Canvas signed Geo. Jenkins '64, 17
1/2 x 23 1/2" & 15 x 25 3/4", "Ducks in Flight

195 Original Drawing for Film of Simple Simon signed
Indistinctly, 12 1/2" x 19 1/2".

$50 - $80

$60 - $100

196 Baroque Oak Hall Chair, 50 1/4"H.
$50 - $100

187

197 Box of 78 Records, Various Artists.
$50 - $60

190 Watercolour & Graphite signed (Donald) Harvey
'86, 24 x 31", "Penetrate".

198 Dyptych Prints signed Pat Martin Bates, 3 3/4 x 4"
Each, u/p & a/p.

$50 - $80

$80 - $120

199 Equestrian Interest: 8 Prints: H. Alkin / J.B. Yeats /
J. Sturgess / W. Nicholson, 11 1/4 x 15"

$50 - $100

Collection of Photographs.

200 Mixed Media on Board signed Carole Reid, Verso,
9" x 11 3/4", "Two Crows Chatting".

$50 - $60

188

191

201 Nubian & Gwenda Compact / Gloria Swanson
Powder Box / Sally Rand Clock & Collectors
Magazin

$60 - $100

2 Watercolour signed Owen Goward, 14 1/2" x 21"
& 10 3/4" x 14 3/4", "Cadboro Bay" & "Shore".

202 3 Mohair Stuffies, 2 are Growlers, 14 - 20"H.
$100 - $150

$100 - $150

Vintage Wedding Dress & Veil, Small.

203 Low Table with Inset Fresco Monogrammed VLL,
51 1/4"L.

$50 - $100
204 Reproduction Dry Mounted "The Royal Mail Line

Poster" after Kenneth Shoesmith, 28 1/2" x 24".
$50 - $60

192 2 Leaded Glass Panels, 15 1/4" x 21 1/4" & 10
1/2" x 17".

205 Turkish Acrylic Carpet, 13'7" x 9'6".
$200 - $400

$50 - $60

206 Collection of Milk Glass Table Wares
$50 - $100

$100 - $200



212 6 Royal Doulton Figures: Autumn Breeze / Top
o'the Hill / HN 1370/ 1677/1678/1679.

$50 - $100

$60 - $100

213 Vintage Snake Skin Purse, 7 1/4 x 10 1/2 x 3".
$50 - $60

209 Nineteenth Century China Tea Set

214 Italian Classical-Style Tapestry, 77" x 54 1/2".
$100 - $200

$50 - $100

215 Collection of "The Crowsnest" Magazines
C.1950/60's.

$50 - $60

207

216 2 Pair Viberg Boots, Mens Size 6 1/2, Womens
Size 8 1/2.

$80 - $100

210 Collection of Belleek Irish Porcelain Wares &
Lladro Figurine, 13 1/2"H.

217 Automatic Electric Company Chicago USA Oak
Wall Mounted Telephone, 12 1/4"H.

$80 - $100

$60 - $100

218 4 Point Hudsons Bay Co. Blanket.
$100 - $150

4 Quebec Folk Art Figural Carvings signed Caron,
5 7/8 - 12"H.

219 Hamedan Runner Approximately 10'1" x 3'8".
$150 - $300

208

210A

220 2 Point Blankets: Pink "Trapper Point" 4 Point &
Hudsons Bay Co. Style (label missing).

$50 - $60

3 Handbags: 2 Snakeskin / 1 Oroton, 6 3/4 -
9"W.

221 Pencil & Watercolour signed George Yakulov, 9
1/2 x 7", "Costume Design for Sergei Daighilev's
Bal

$300 - $500

$80 - $100

Three Vintage Model Vehicles: Lincoln / Japan /
Gravel.

222 2 Ships Models: "USS Cairo" & "Elizabeth", 12" &
13 1/2"L.

$80 - $100
223 Canadian Pine Full Front Bureau, 40 1/8"H.

$80 - $100

211 Naive Oil on Board, 5 5/8" x 9 1/2", Unsigned,
"Cabin with Red Sleigh", Double Sided.

224 Ships Model: "Bandirma", 24"L.
$100 - $200

$50 - $60

225 Vintage Copper Finish Hayes Bird Feeder, 17" x
12".

$50 - $60

$60 - $100

232 American Pennsylvania Dutch Spinning Wheel, 42
3/4" x 32" x 14 1/2", C. 1830-1850.

$80 - $100

$50 - $100

233 Yarrow's Shipyard Board Room Captains Chair
with Provenance, 36"H

$60 - $100

228 Rosewood Canterbury, Section Missing -As Is,
21"w.

234 Hamedan Runner Approximately 12'10" x 3'6 1/2".
$150 - $300

$50 - $80

235 Dome Top Trunk, Repainted, 20 3/4" x 29 3/4" x
18".

$50 - $70

226

236 Watercolour signed James A. McBeath, 17 1/4 x
25", "Slidin Macaulay PE".

$150 - $200

229 Pair of Bisque Porcelain Figurines, 12 1/4"H.

237 Retablos De Balcones Coloniales signed
(Fernando) Rubke, 21" x 15 3/4" x 7 1/4", Retablo
Mod

$60 - $100

$50 - $100

238 Wool & Cotton Prayer Mat, Approx. 4'7" x 2'9"
(bleeding noted).

$100 - $150

Mixed Media on Paper signed (James) Lindsay,
15" x 11", "Portrait".

239 American Brilliant Period (ABP) Cut Glass Tray,
12" diameter.

$50 - $100

227

230

240 2 Table Lamps: Brass Anglepoise & Green
Ceramic, Approximately 16"H.

$50 - $60

Ships Model: "Flirt", 25"L.

241 4 Items of Interest: Gong & Mallet / Banko Ware
Teapot / 2 Inkwells.

$50 - $100

$100 - $200

Hamedan Runner Approximately 10' x 3'5 1/2".

242 Mahogany Low Table Inset with 17th C. Style
Dutch Map, 35"W.

$120 - $180
244 Boast USA Jacket signed by Bjorn Borg / Jimmy

Conners / Yannick Noah.
$100 - $200

231 Drop Side Table with checked finish, 28"H.

245 Cream Bowler Hat in Dobbs Box.
$80 - $100

$50 - $60

246 Eastlake Corner Chair, 24 1/2" h.
$60 - $100

$150 - $300



253 Pair of 'Cobalt Flowers' Zircon & Crystal Earrings.
$50 - $60

$60 - $100

254 Beijing Wool Carpet, Cream & Blue, 6'7" x 4'
(condition noted).

$50 - $100

249 Pair of 'Dual Blossom' Zircon & Crystal Earrings.

255 Collection of Buchan Finest Stoneware Portobello
Scotland, Approx. 30 Pieces.

$100 - $200

$50 - $60

256 3 Handbags: 2 Reptile / 1 Ivanka Trump, 9-10
7/8"W.

$80 - $100

247

257 Unidentified Mixed Media on Paper 18 1/4 x 18
1/4", "Strange Anatomy".

$50 - $100

250 Chinese Brass Coin Pendant on Chain, TW 19.9
grams.

258 Watercolour signed L.(Louis) Beviere , 9 3/8 x 11
1/2", "French Coastal Scene".

$60 - $100

$60 - $100

259 Bakhtiar Runner Approximately 9'4" x 2'5 1/2"
(irregularly woven).

$100 - $200

Wave Crest Glass Dresser Jar with Venetian
Scene, 2 7/8" x 4" Diameter (interior noted).

260 2 Teacups & Saucers: Paragon & New Chelsea.
$60 - $100

248

251

260A Coloured Pencil signed (Kimm) Essler "Chevy
Impalas", 26 x 18", Sooke Fine Arts Show
Honourable

$200 - $300

Murano Glass Bead Necklace (15"L), with Vintage
Synthetic Necklace & Earrings.

261 Pair of "Rubens Ware" Vases & Doulton Pitcher, 5
1/2"H.

$50 - $100

$50 - $60

Bottle Opener Made From a Whale Tooth, 4 3/4"
Length. NO EXPORT.

262 Collection of Fossil Specimens, 17 Pieces.
$60 - $100

263 Cut Steel Bead Parisian Evening Bag, 6 3/4"
(Good Condition).

$60 - $80

252 Nautical Motif Inkwell & Brass & Mahogany Postal
Scale, 4 1/4"H x 7"W

264 Treen Whistle, 4 3/4"L.
$50 - $60

$80 - $100

265 Ivory Brooch with Floral Carving, 1 2/3" High, No
Export.

$50 - $80

$60 - $100

270 Pair of Satsuma Vases, 1 3/4", Enamel Patch Box,
2 1/8", etc.

$50 - $100

"Somme" Trench Art Desk Stand Made by
Armourer J. Bartlett 154487, 11 3/4"W with 4 Nose
Fuses

271 Collection of Vintage Coin Banks, 3 1/4" - 4 1/4"H.
$50 - $100

$100 - $150

272 Metal & Celluloid Cracker Jack Prizes / Steiff
Miniature "Mucky" / Snoopy Calculator, etc.

$50 - $60

$80 - $120

273 Collection of Fossil Specimens.
$100 - $200

268 Collection of B.C Mineral Specimens.

274 Pair of Fashioned Earrings & Necklace.
$50 - $60

$100 - $200

275 Plique a Jour Pitcher with Note, "Algiers 1911", 2
1/2"H.

$50 - $60

266

276 4 Piece Hallmarked Silver Dresser Items (Approx.
590 Grams) & unmarked Baby Rattle.

$100 - $150

269 Set of European Metric Weights, 13 Pieces, 3 3/8
x 8 7/8 x 2 3/4".

277 Amethyst & Sterling Silver Jewelry Collection &
Swarovski Crystal Pendant.

$60 - $100

$100 - $150

278 Collection of Costume Jewelry Including Bond
Boyd Sterling Silver Necklace & Earrings, & A C

$60 - $100

Collection of Sterling & Beaded Jewelry & signed
Heart Necklace.
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